

# 首府：“三支一扶”等高校毕业生27日前报到

新报讯(记者 张学博) 8月21日,呼和浩特市人力资源和社会保障局向社会发布了《关于2018年呼和浩特市“三支一扶”高校毕业生分配计划的通知》、

《关于下达2018年呼和浩特市高校毕业生“社区民生”工作志愿服务计划的通知》,其中明确,“三支一扶”服务基层高校毕业生、“社区民生”工作志愿服务

高校毕业生务必于本月27日前到分配地区报到。

据了解,“三支一扶”服务基层高校毕业生统一报到时间为8月23~27日(周六、日休息),无故不去报到者按自

动放弃处理,体检复检和后补录人员待体检报告出来后,另行通知。“社区民生”工作志愿服务高校毕业生统一报到时间为8月22~27日,第一批志愿者需在规定时间内

到分配地区人力资源和社会保障局报到,无故不到者按自动放弃处理。部分已体检未出报告人员、体检未合格的复检人员和后补录人员待体检合格后另行通知。“三支一扶”高

校毕业生、“社区民生”工作志愿服务计划具体分配名单及新招募人员档案信息录入表可登陆呼和浩特市人力资源和社会保障网(rsj.huhhot.gov.cn)进行查询。

## 首届中国·呼和浩特蒙古马文化艺术周27日开幕

新报讯(记者 刘惠) 8月22日,记者从呼和浩特市政府新闻办召开的新闻发布会上了解到,首届中国·呼和浩特蒙古马文化艺术周将于8月27日在万亩草场呼和浩特草原开幕,9月2日结束。

中国·呼和浩特蒙古马文化艺术周活动将由一场特色鲜明的大型文艺晚会拉开帷幕,晚会以大型马队仪仗队入场和马术技

巧表演等环节展开,邀请《千古马颂》演出公司组织专业马术队伍进行了精心排演。活动期间,将举行马术竞技、赛马等多项活动,让市民近距离领略蒙古马的风采。

据了解,在活动现场将设立马文化展区,集中展示有关马的摄影作品、绘画作品、邮票等,推出马鞍、马具等实物陈列展览,通过多种形式的展览

展示,体现蒙古民族历史文化的丰富内涵和独特民族精神。为了让市民有更多的娱乐性、参与性,文化艺术周期间将举行二人台、晋剧折子戏、民族歌舞演出等多场文艺惠民演出,还同步举办啤酒美食节。

活动期间还专门安排了为年轻人量身定制的主题活动——寻找心中的白马英雄。通过7天

的系列活动展示,把生态绿化、基础设施建设的红利惠及更多的市民群众,让市民在呼和浩特优美的生态环境中体验艺术享受、品鉴美酒美食,参与竞技活动,为呼和浩特“国际马都”的打造和明年中蒙博览会、马文化博览会的举办奠定基础,推动“吃苦耐劳,一往无前”的蒙古马精神发扬光大。

## 殡葬管理处：请市民践行绿色文明祭扫

新报讯(记者 刘晓君) 8月22日,记者从呼和浩特市殡葬管理处了解到,为进一步营造祭扫平安、便利、文明、和谐的氛围,农历七月十五(俗称“中元节”)祭扫期间,市民凡需采取传统方式进行祭奠的,必须到殡仪馆、青山公墓等殡葬服务场所进行。

据了解,中元节到来之前,呼和浩特市政府发布通告,禁止在城市街道、楼院、绿地、广场、公园等公共场所焚烧冥币、抛撒纸钱;禁止在市区二环快速路以内范围、呼哈路及沿线两侧、大青山前坡林地及周边区域明火祭奠。为了大力推行“文明祭祀、生态安葬”的现代殡葬新风尚,农历七月十五祭扫期间,首府将继续开展鲜花换纸钱、平价鲜花、丝带祭扫、鲜花祭扫、网络祭扫等活动。

呼和浩特市殡葬管理处向广大市民发出倡议,采用敬献鲜花、清扫墓碑、网上纪念、集体公祭、社区共祭、家庭追思会等环保、安全、文明的现代方式祭祀;不在街道、绿地、路口等公共场所焚烧冥币、抛撒纸钱、摆放祭品;不在山头、林地、游园等地烧纸焚香,杜绝火灾隐患。

## 恒大城和三十四中学东校区间将增设公交站点

新报讯(记者 王利军) 近日,郭先生向本报反映,呼和浩特市新城区爱民街上恒大城和呼和浩特市第三十四中学东校区两个站点之间的间距太长,附近居民出行不便,盼望在这两个站点间能增设公交站。

郭先生住在海藤名苑

小区。小区北口的爱民街上只有7路公交车经过,东面站点是恒大城,西面站点是呼和浩特市第三十四中学东校区,两个站点间距约1500米,海藤名苑小区位于两站之间。居民们想要乘坐7路公交车,只能步行六七百米到新城蒙银村镇银行公交站点,或者步行

600米到第三十四中学东校区,老人和小孩出行特别不方便,郭先生希望能够在海藤名苑增加站点。

8月20日下午,记者实地进行了考察,确如郭先生所说,海藤名苑小区的居民出行坐公交极不方便。当天下午,记者将情况反映到呼和浩特公交总公

司,营运处郝处长告诉记者,条件允许的情况下,公交公司在500米半径内会实现公交站点100%覆盖率,恒大城和呼和浩特市第三十四中学东校区两个站点之间的间距确实有点长,他们将通知公司重新制作站牌,尽快在此处增设7路公交车站点。

## 40名留守儿童开启“红领巾动感假日”夏令营之旅

新报讯(记者 刘晓君 实习生 徐娇) 为丰富农村贫困地区孩子们的假期生活,帮助孩子们度过一个安全、健康、快乐、充实的假期生活,8月22~24日,呼和浩特市团委、市少工委开展为期3天的呼和浩特市第二届“情暖童

心·同心手拉手 童梦共成长”——“红领巾动感假日”公益夏令营。

这次夏令营活动是围绕呼和浩特市委、市政府精准脱贫中心工作的一项重要举措,进一步为农村贫困留守儿童办实事、办好事,也是推进呼和浩

市农村贫困地区少年儿童健康成长和全面发展的具体体现,此次公益夏令营共组织40名来自武川县和清水河县的农村贫困留守

儿童参加,活动安排了少先队大队会、少先队员知识讲座、红色革命传统教育、内蒙古博物馆传统文

化教育、内蒙古科技馆科技体验教育、家乡民族企业参观体验、非物质文化遗产深度体验等内容。

据了解,活动采取手拉手结对子的形式,为少年儿童跨地区相互结识,传递爱心、互帮互助、共同成长提供了很好的机会。

## 扶贫先扶智:科技专家传经送宝到基层

新报讯(记者 段丽萍 实习生 陆璐) “我们太需要专家来指导了,搞养殖如果不懂得搭配喂养,牛长得不好,收入也不会高。”8月21日,内蒙古自治区农牧业科学院副研究员田春英教授入户到兴安盟科右前旗巴日嘎斯台乡欣龙村的肉牛养殖户家里,村民李忠迫切地向专

家请教养殖方面的问题。当日,“科技助力乡村振兴和精准扶贫专家旗县行”兴安盟站活动启动,专家们下基层传经送宝。

村民李忠一直不明白牛犊为什么长势不好,经过田春英教授的指导,他才知道是饲养饲料不科学导致的。田春英教授走访了5户养牛户后发现,当地村民凭

借传统方法搞养殖,导致牛犊普遍长势不好。

当日,田春英教授为当地村民带来了《肉牛养殖和经营决策》的讲座,并认真地为村民们解答问题。村民梁德印告诉记者,这样的专家讲座很有用,许多饲养过程中出现的问题,专家都给出了解决办法,盼望政府多多组织专

家下基层。

“科学技术是第一生产力,我们科技工作者就应该充分利用自身的智力优势,发挥知识和技术在脱贫攻坚战中的重要作用,服务农牧区群众,利用普惠的技术和科学的方法助力精准扶贫,做到扶贫先扶智。”兴安盟科协党组书记包秀兰说。

## 自来水跑水 滨河北路与金桥一路交叉口临时封闭

新报讯(记者 艾文涛) 8月22日7时许,呼和浩特市滨河北路与金桥一路交叉路口被积水淹没导致路口无法正常通行,赛罕区交警大队六中队交警考虑到驾驶员行车安全临时将该路口东西方向长度约30米路段临时封闭。

当天上午,记者在该路口看到路面积水深度约20至30厘米,积水面积东西长度约30米,现场交警正在疏导车辆从世纪七路等路段绕行。据现场交警介绍,上午7时左右执勤时发现,该路口北侧一处花池内的自来水管网跑水,附近路段积水严重,当时正是早高峰,为了方便市民通行,交警在附近各路口加勤,疏导车辆从呼伦南路或者世纪七路绕行。当天16时许,记者从赛罕区交警大队六中队了解到,15时30分许,经过供排水抽水目前路段机动车已经可以恢复通行,但是非机动车和行人仍然不能通过该路段,建议行人和非机动车绕行世纪七路。

## 部勒格艺术作品展开幕

新报讯(记者 刘睿 实习生 刘扬) 8月17日,以“觅”为主题的部勒格·艺术作品展在呼和浩特开幕。

部勒格意为品牌。本次展览展出了蒙古族著名银饰艺人、非物质文化遗产传承人阿其图,皮画艺术家樊泽星,著名服装设计师米丽卡和著名皮雕壁画手艺人白利军4位主创艺术家的100余件艺术类精品,作品涵盖了皮雕皮画、手工银饰、传统民族服饰等类别,其中不乏在国内外展览中获奖的作品,其中以传统皮雕画工艺再创作的《千里江山图》及原创系列作品《蒙古秘史》格外引人注目。据了解,本次艺术作品展览在兴安御都艺泰空间展出,后续还有各类艺术交流沙龙,将持续一个月。